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MOCIÓ DEL GRUP MUNICIPAL D’ERC EN RELACIÓ A LES CONDICIONS D’ENTRENAMENT DE LA SECCIÓ D’ATLETISME DE L’AEM
L’any 2010 pares i mares de joves atletes molinencs van decidir tornar a apostar per la pràctica de l’atletisme a la nostra vila, i ho van fer revifant la secció d’atletisme de l’AEM (Associació Esportiva Molins de Rei) – 2000. Des d’aleshores, l’entitat ha crescut significativament en nombre d’atletes de totes les edats i categories i, per tant, ha aconseguit consolidar-se. També ha estat notable la seva implicació en la dinamització de la vila, gràcies a la seva col·laboració en activitats tant esportives com solidàries: la cursa de Sant Miquel, la milla de la Candelera, la cursa ecològica i la cursa de l’Afanoc, entre d’altres.
La secció d’atletisme de l’AEM ja fa anys que reclama un lloc digne per practicar aquest esport en totes les seves disciplines i categories. A les eleccions municipals del 2011 va fer una crida a totes les forces polítiques per trobar un consens sobre una possible i definitiva ubicació, un consens que no va arribar mai. La crida es va repetir en les passades eleccions municipals i, malauradament, a dia d’avui no s’ha arribat a concretar cap proposta.
Actualment, les categories de pre-benjamí fins a cadet de 1r any entrenen tres dies a la setmana, dos al recinte del CEIP Madorell i un altre a les pistes d’atletisme de Les Grasses, a Sant Feliu. Les categories a partir de cadet de 2n any, en canvi, entrenen quatre dies a la setmana, un a l’espai que se’ls ha cedit a la zona esportiva Ricard Ginebreda i els altres tres a Sant Feliu. 
L’espai del Ricard Ginebreda no només no està condicionat per la pràctica de l’atletisme, sinó que es troba en un estat deplorable. Les pistes d’atletisme de Sant Feliu, a més, no es troben en bones condicions de manteniment, tal i com ha denunciat en nombroses ocasions la secció d’atletisme de l’AEM.
Atès el creixement que ha experimentat l’atletisme a la vila durant els darrers anys, i ateses les condicions d’entrenament actuals, és imprescindible que l’entitat que aixopluga la seva pràctica disposi d’unes instal·lacions adients on entrenar i on emmagatzemar el seu material amb seguretat. 

Per tot allò exposat anteriorment, el grup municipal d’ERC proposa al Ple l’adopció dels següents ACORDS:

PRIMER. Garantir per al curs 2015-16 un espai d’entrenament per a les categories a partir de cadet de 2n any, així com un espai d’emmagatzematge de material unificat per a la secció d’atletisme de l’AEM, atès que el tenen distribuït entre la zona esportiva Ricard Ginebreda, el CEIP Madorell, el Poliesportiu Municipal i les pistes d’atletisme de Sant Feliu de Llobregat (en aquest últim cas, a més, compartit amb el club de Sant Just Desvern).
SEGON.  Acordar un projecte únic i consensuat amb la secció d’atletisme de l’AEM que respongui a les necessitats reals dels esportistes.
TERCER. Elaborar els estudis tècnics necessaris per tal d’estudiar la viabilitat dels diferents projectes o opcions i decidir en consens amb l’entitat esportiva una ubicació definitiva, establint un calendari ferm d’actuacions.
QUART. Comunicar aquest acord a la secció d’atletisme de l’AEM.
CINQUÈ. Fer públics aquests acords a través dels diferents mitjans de comunicació municipals de titularitat pública (Ràdio Molins de Rei i el Butlletí el Balcó de la Vila)
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